Por que acreditamos em comédias românticas
Prefácio
Quem nunca parou para sonhar com a vida dos filmes românticos? Quantas vezes nós mulheres desejamos que tudo fosse tão fácil como nos filmes? Por que amamos ver e rever esses filmes?
A proposta desse livro é tentar entender um pouquinho do comportamento feminino e tentar desvendar o por quê de nós mulheres sermos tão complicadas, ou não.
Sabemos que o mundo não é cor de rosa, nem vermelho como as paixões, muitas vezes é preto no branco, ou branco no preto (como você preferir), mas precisamos fugir da nossa realidade de vez em quando e adentrar os sonhos mais românticos possíveis, mas por que?




















· O mundo não é cor de rosa

Você já parou para contar nos dedos quantas vezes você e suas amigas tiveram um momento cor de rosa juntas?  Quantas sessões “Luluzinha” você já fez em casa? Quantas vezes viram e reviram filmes baseados nos romances de Nicholas Sparks, ou até os mais bobinhos estrelados pelas rainhas do gênero: Jennifer Aniston, Katherine Heigl, Kate Hudson, Meg Ryan, Julia Roberts, Sandra Bullock, entre tantos outros bonitinhos.

Já parou para pensar qual é a relação disso com a sua vida? Será que existe alguma? Talvez se você fosse uma mulher encalhada,  mal amada, mal cuidada, talvez pudessemos entender tal comportamento, correto, mas não é isso que acontece. 

Comédias românticas fazem parte das nossas vidas, é um fato. Faz parte  do comportamento feminino, que se repete 100% entre todas as mulheres do mundo, (e não é preciso fazer nenhum tipo de pesquisa para saber disso), é fato.

Não importa aonde você mora, a sua classe social, a sua condição financeira, nem como a sua vida amorosa anda, isso é um fato, todas nós, mulheres, amamos comédias românticas, mas por que?
 
























	
· As cidades glamorosas dos filmes

Agora eu pergunto, por que a maioria desses filmes se passa em Nova York,  Paris, Londres, entre tantas outras cidades consideradas glamorosas? 

 Já repararam quais são os grandes atrativos dessas cidades que nos atraem? Além do fato  de que as protagonistas são mulheres bem sucedidas, que dominam muito bem a cidade onde moram. Conhecem todos os lugares da moda, os mais badalados, e entram com total facilidade nestes lugares, por que são VIPs.

Nós, mulheres, nos indentificamos com esses lugares maravilhosos, são cidades, muitas vezes, que desejamos passar mais do que férias, queremos morar lá, por que é assim que a imagem delas são vendidas nestes filmes. São perfeitas! Um tanto irônico, não.  Ai, você deve estar me perguntando, porque irônico, oras, eu te digo, prontamente, nada no mundo é perfeito! Quantas vezes na vida você já escutou e presenciou o fato de nada e ninguém serem perfeitos, perdeu a conta, né. Ai, eu volto a questão do por que nós, mulheres, amamos comédias romanticas, esses filmes tem a proeza de nos transportar para um mundo mágico, só nosso, onde tudo é completamente perfeito.

Sabemos que existem várias comédias românticas filmadas ao redor do mundo. Só em Nova York são inúmeras, abaixo segue uma pequena lista que fui lembrando aleatoriamente:  (desafio você a fazer a sua, depois). 

1. Bonequinha de Luxo – Audrey Hepburn
2. Harry e Sally – Meg Ryan
3. Uma Linda Mulher – Julia Roberts
4. Sintonia de Amor – Meg Ryan
5. Enquanto você dormia – Sandra Bullock
6. O casamento do meu melhor amigo – Julia Roberts
7. Mensagem para você – Meg Ryan
8. Como perder um homem em 10 dias – Kate Hudson
9. Amizade Colorida – Mila Kunis e Justin Timberlake
10. Kate & Leopold – Meg Ryan
11. O casamento dos meus sonhos – Jennifer Lopez
12. Amor à segunda vista – Sandra Bullock
13. Vestida para casar – Katherine Heigl
14. A proposta– Sandra Bullock
15. Sex and the city – o quarteto mais glamouroso do mundo
16. Regras do Amor – Freddie Prince Jr.
17. Paixão de Ocasião – Jennifer Aniston
18. Delírios de Consumo de Becky Bloom – Isla Fisher
19. Noite de Ano Novo – Katherine Heigl
20. Noivas em guerra – Kate Hudson e Anne Hatheway
21. Só você - Ashley Judd e Hugh Jackman

Agora, é a vez de vocês fazerem as suas, (se quiserem, obviamente). Aposto que cada um desses filmes tem um significado importante para você, te inspira e alguma forma,  te toca naquela questão mal resolvida, ou te leva à boas lembranças. Já reparam que nos rendemos a esses filmes em momentos cruciais de nossas vidas?
Tudo bem, que as vezes, a gente só quer rever, ou apenas relaxar com um filme leve, mas não é só nesses momentos.  Esse gênero de filme inspira qualquer mulher a seguir em frente, com a cabeça erguida, enfrentar o problema de cara, como aquela conversa com o chefe que você vem adiando à meses, ou colocar um ponto final em relacionamentos fadados ao insucesso, sejam amorosos ou fraternais.




































· A construção do personagem feminino
Já reparou que todo personagem segue praticamente o mesmo padrão?
Mulheres bonitas,bem sucedidas, com um closet maravilhoso? (Elas não repetem roupas!!!!), ai, que inveja né, que mulher não gostaria disso!
Ou a personagem principal é o patinho feio (da escola, ou do trabalho) que passa por uma transformação radical,  por que sofreu bullying ou por uma desilusão amorosa.

· A construção do personagem masculino
Ai tem o cara, ou ele é o chato de galochas que vai se transformar no homem que tanto desejou e vai correr atrás de você do outro lado do mundo, ou ele vai sumir da sua vida e um novo amor vai pintar na sua vida em um piscar de olhos.

· A construção do roteiro
·  Diretores do gênero



























· O filme e a vida real - Comparando filmes  com a vida real
Se as mulheres são classificadas como figuras frágeis e apaixonantes e os homens como difíceis e cafajestes, é porque o cinema do gênero comédia romântica ajudou a consolidar esses perfis, porém, as mulheres reais mostram que raramente são reprises dos filmes estrelados pelas rainhas do gênero.

FALTA ALGO
Arghhh!!! Sério mesmo, quanta falta de realidade!!! E você até agora nem ligou para isso e nem enjoou, não é. Esse mundo cor de rosa te faz bem ao coração e a alma, você esquece os problemas e o resto mundo, se enfia neste mundo delicioso por aproximadamente 1 hora e 40 minutos (normalmente é essa a duração desse tipo de filme) e vai encarar a vida feliz da vida, por um tempo, nem que seja 15 minutos, até o próximo problema se aproximar de você.
No final das contas, a gente percebe que nada é fácil, nem esse livro. Chego ao final desse projeto com a mesma pergunta que começei, acreditem se quiser. Afinal, toda mulher tem sempre suas dúvidas sobre tudo. A conclusão que fica é: sim, amamos comédias românticas.
